

Regionális Politika és Gazdaságtan Doktori Iskola kutatási szenior témavezetői és junior társtémavezetői jelentkezés 2023-24

RPDI kutatási téma szenior témavezetői kiírója

Neve, beosztása: Dr. Sipos Norbert adjunktus

Legmagasabb tudományos fokozata: PhD

A PhD. fokozatszerzés óta eltelt idő években: 5

Elmúlt 5 év KÖR pontjainak száma: KÖR besorolás (habilitációhoz) után az elmúlt 5 évre 44 pont, leadott KÖR pontszám alapján 38 pont

A meghirdetésre javasolt témakör címe:

Projektmenedzsment megközelítések és gyakorlat – a regionális hatás

A kutatási téma hazai és nemzetközi relevanciájának aktualitásának rövid bemutatása

Az elmúlt évtizedek a projektben való közös munkára épültek, az ehhez kapcsolódó tudás ugyanakkor esetleges, a megfelelő módszerek kiválasztása kérdéses. A tradicionális projektmenedzsment praktikák sokszor túl merevek, miközben az agilitás, az új megközelítések nem azok tényleges hatásai mentén valósulnak meg, hiányzik az átállást támogató megoldások, megközelítések, tréningek a rendszerből. Maga a rendszerdiagnosztikai megközelítés is próbálkozások sorozata, miközben erőforrás hatékonyságvesztést eredményez a rossz projektmenedzsment.

Mind Magyarországon, mind az Európai Unió belül jelentősen pályázati forrásokra építkeznek a fejlesztés, a területi különbségek kiküszöbölése. A pályázat megírásához is szükséges már a projektmenedzsment logika és a holisztikus szemlélet, mivel egyre nagyobb a verseny, és már a benyújtáskor képesnek kell lennie a pályázatnak szemléltetni az alkalmazott megközelítéseket, a tervezett projektdokumentációs eljárásokat, illetve a siker megítéléséhez szükséges mutatószámokat. A projektmenedzsment, mint önálló kutatási téma nem állja meg a helyét, ugyanakkor a projektmenedzsment széles tématerületéhez kapcsolódó elemeken keresztül egy-egy téma támogatása, kvalitatív és kvantitatív szempontú megközelítése olyan nívómot és publikációs potenciált jelent, amely hozzájárul a terület mélyebb megismeréséhez, illetve az elmélet és a gyakorlat összekapcsolásához.

Milyen, a PTE-KTK-n folyó kutatáshoz csatlakozhat a hallgató?

A FLOW Management Research Team foglalkozik több projekt menedzselésével, illetve a projekt módszertanon keresztüli kutatások megvalósításával.

Lehetséges kutatási irányok kijelölése:

- Egyetemi technológiai spin-off projekt módszer szerinti különbségeinek vizsgálata/regionális hatás
- Az agilis projektmenedzsment technikák sajátosságainak vizsgálata/regionális hatás
- A tradicionális és agilis projektmenedzsment közötti átmenetek az EU-ban/regionális hatás

Témavezető kutatási területen való jártasságának, tapasztalatainak rövid ismertetése

Több egyetemi projekt megvalósításában vettem részt, továbbá több részprojekt felelőseként feladatomban volt a projektek célra való fókuszban tartása és a megvalósítás biztosítása. Több

pályázati projekt megírásában és megvalósításában van tapasztalatom, továbbá 2016 óta állandó projektértékelő vagyok a Tempus Közalapítványnál.

A kutatási témavezető kiírójának a témával kapcsolatos legfontosabb publikációi az utolsó 5 évből:

- Sipos, N., Pap, N., Gonda, T., & Jarjabka, Á. (2021). Feasibility and Sustainability Challenges of the Süleyman's 2 Türbe Cultural-Tourism Centre Project in Szigetvár, Hungary. *Sustainability*, 13(10), no. 5337 <https://doi.org/10.3390/su13105337> (Q2, H=106, SJR=0,664)